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Autorizație de 
reședință non-profit 
și acces la tratament 
antiretroviral

Unele persoane străine cara migrează 
în Spania fac acest lucru cu un 
permis de ședere non-profit. Această 
autorizație le permite să locuiască 
legal în Spania, dar nu le permite să 
lucreze. Persoanele care au acest 
tip de autorizație se întreabă adesea 
dacă pot avea acces la sistemul public 
de sănătate din Spania.

Adevărul este că permisul de ședere non-profit nu 
dă dreptul de acces la sistemul public de sănătate 
persoanelor care au acest permis. Acest tip de autorizare 
necesită ca persoana migrantă să încheie o asigurare de 
sănătate publică sau privată, încheiată cu o companie 
de asigurări autorizată să opereze în Spania. Prin urmare, 
la această asigurare ar trebui să apeleze în cazul în care 
au nevoie de asistență medicală pe durata șederii în țara 
noastră.

Având în vedere că majoritatea asigurărilor private de 
sănătate nu includ beneficii farmaceutice sau acoperire 
pentru boli preexistente, este obișnuit ca persoanele 
străine cu HIV și cu reședință non-profit să nu își 

poată folosi asigurarea pentru a obține medicamente 
antiretrovirale. În acest caz, alternativa rămasă este 
cumpărarea medicamentelor pentru HIV.

Pentru a obține tratamentul antiretroviral, nu puteți 
merge la farmaciile locale, deoarece în Spania, este un 
medicament care se eliberează doar în spitale, pe bază 
de prescripție medicală și după consultarea unui medic 
specialist care va fi cel ce va prescrie medicamentul. 
Prin urmare, persoanele infectate cu HIV și cu reședință 
nonprofit trebuie să meargă la cel mai apropiat spital, fie 
public sau privat și, să indice la recepție că au nevoie de 
acces la medicamente antiretrovirale sau că doresc să fie 
tratate de un medic specializat în infecții.

Din acel moment ar trebui să vi se dea instrucțiunile 
corespunzătoare pentru a fi consultat de un medic, 
care vă va instrui să efectuați analiza corespunzătoare 
și, în final, să vă prescrie tratamentul antiretroviral 
corespunzător. În spital veți fi tratați ca un pacient 
privat, fiind nevoit să vă asumați costul asistenței 
medicale primite, inclusiv al tratamentului antiretroviral 
oferit. Facturarea pentru îngrijirea acestor pacienți va fi 
efectuată de către administrațiile respective ale centrelor 
de sănătate, pe baza costurilo efective. 
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La información contenida en esta ficha no pretende sustituir la recibida por el médico. 
Las decisiones referentes a la salud siempre deberían tomarse tras consultar con los 
profesionales sanitarios. La información médica puede quedar desactualizada con 
rapidez. 

Si te surge alguna pregunta tras leer esta ficha, te aconsejamos hablar con tu médico 
o enfermera o llamar a gTt-VIH, al 93 458 26 41, para comprobar si existe alguna
novedad relevante al respecto.
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